< N N . = 0 O o = B
o c c 2 = N [Ye} S
I¥e) =} > =] =T o - =
= = = 2 & O I3 IS
5 X 9] 195) b =g N 5
2 N . — e.m S 3
[an] s 1 _1 2 O = £
= 2 g 2 < =) i
L o) 5 a2 32
S < 2 E 3
o ® Q 5| |2 g & |& . |8 c 3
5 e o HRE s = |z 5 |z |8 g 2 2
i ® © . T 0 = = ) [ © o BX
= S = o £ =3 =3 = < 5] = = =2 E =
c S IS R £ £ £ g 5 s = 2 2 25 |3
g, s g N &l | & 2 |2 |2 |8 |& |& |¢® E |2 2Dz
o I =) [} =
N = [&]
[] X x © D
o] - ) = = (@)]
- ) S © R o
o 3 K%} K% S = 3 c MW £
o] O [ =
e} 3 - . O ] o0 L o = = 3
= = > o @ ) @ 8 T = = > =] (¢b) 2
[2) =] o b3 = = <= <= 3 o [e) o = = — =
=2 e S © S o Q Q = = = 1S 1 = S
S = N < c £ £ £ g2 < o © £ S S = =
=] S N = x = [= I o> S 2 2 Lo @< o 3 o)
172) [o) [) S [ = = [72) 7] . o £ N 5]
o [} =] S © < c = [
2 D < = o = © T > [e} 2 o .QOu 5 = > ¢ o
m ¥ > O O O ¥ £ uw g O O .S ) 5
c = [} =3 I b
o5 L S S —_ k] o
= O % N &
D = - © — = a 7
522 = uw [<5) 8 3T%
SN2 £ 3 . o T 28,
P 5] @ =
QL o Q o = D =+ 8
T (] L fan) om [T S 29 D ] e S S S
¥ * N I X x T X @B I ¥ ¥ ® 2ga +~ § 3 o @ 2 S3E
m o -] oD (@] oD o = L o (©) (O] ) N a o> 2l .m (@) S Wﬂm
o 5 oD S c S| 5 o 2 S x =
= S = =] °| & o == e Lg
1 © ] — < S ;
S c c L|o [ 5
= o e —= a So &
T > 3 c [ 5 (b} < &% 2
o = e
2 2 mmnnu S ‘© — ) S £SO
4 P = 3 c®8x @ B > = E2PRLE
. @ s s 05 = > N o 2 =2 258
A Iyo, ) 2 \ =0 o (<] = [ $ S D 35D
R%) "] |1 = Py 586 € 2 ) (o)) = w2 ge3
= k= S 2238 £ = = c _ £ %5 2.8
£ S 4 <25 £ 2 £ =] 2 HEBRE
3 . &8 > 585 & 2 5 5
= S : 2% 2 o ~— 18
—= c \.hnm oy "mn © Py S N = - _vraw
m = o S £ en% = > = 7] = —
[ S L = S & @ o 5 — Ll (¢b]
L 9 L o : o L9 g = 5 e 5} 2 o —
— - - — 3 — () @» (@] K=3
= S & & & = g s 22 S E £ z c 23 1.5 o]
= ~ @ ~ c Sk § Ve S deu = MU 2 m © 0 2 (7]
‘© S ¥ S ¥ @ s 4 ©z MG%u M =] £ S T umg c o '
= = 5] g8 2 e e o 56 E & 2 E 2 oI N S/c S
@ = o L o ~ o — 25 Whu ko] £ S S - noym o O P
e 5 E 2 _ 2 g 8¢ 5 : 3585 3 % : 2| 2 SE2e 3 g
g = [ S _ S S 9 35 g < ik 3 g 8 2 8| £ S cz2g3l|l o 5
o > — w 3 = “— D = D c & 2 oo o) > o | 2 :© O ST o o
= = ) -3 -3 2 v 23T 5 « ® Fa) - g SmclQ p £ 8 o | 2o c g @
s 2 = 58S £ § ©T § 2 £ 35 2 £ < e -T2 8w S = o D o C Lo 2 S
- = ()] (o)) ko) [e) o O 5 c F) < o > c © © <o s = [} = © = = O 2
5 & 3 3 2222 £ ¢ &2 2 3 € 8 8 § 2 R B 2| 525 | Btz | £ =
s 8 £ 5 < S 85 X X X X 5 N g & £ E S c S5 -252 ¢ S wnie | cz5 | (BAO 2 ~
c| <€ S © 2 S e 2 O O OO £ § £ 8 E @3 < S gL o2Q 2 S s S ) 32 2
o & § 5 E£E B 2228 2 2 22 % 5 § & g 2 S SES5s52S £ 282 | ZBsx | 25 g 8| >
(2] 0 [72] A . o o
o W D S ® =B EDE D © © © 6 6 °© £ ®© 5 0§ = D.g.m.mmumw o 2 383 N 8s << O g = “
H H — = ez
&l E n O < OmOm I =T T T o @ Wb O = w € 3 S283%2, 5 S £ 2 2 g3 -
o 5 S 8 c25238% 3 2 2 S 39 b
= = & B sSE2sPC 3 £ 2 2 2 215 o©
S 2 T > Hgg SES%582 -5 = si:f| S
\ ~ ; w o @ c - c STES5 c = 25
o o | O S O S = = = SSE o
g £ ] ~ H S 2 | sl = Y b > £32525 5 £ So23s5| O
=] —-_ T : e c =} N X ¢ |
o = o] 9 o S < S 298G 2285 E = weoays O
Q k5 - + ' | ! <& c O U.n = 5 5 > < 2 535
o 3 ko] AN | S g CERR R 2|5 g [ o . 3% 3528 &
(KRR c = D o =2 = T E] ] 2 I 2+ 2
m “““N N = — < neDl a g < E H o h4Z |
9 8 R N 4 X 0 g SS5S§ER g 2| g =F £ 5 ESEE=E| @
| =2 KX N 2 = = a2 eg < & 7] < _ < 3 g © »nELED .AM
g 23 L8582 S| 8¢ 2| |5 3 3 € 5 O
2 T mAOalrL=8 £ |22 S 3 5 5 2 5 <
D w | o o > o w o
Ao F . —
VA <G5'6 VAl
+ + 7 x i x i g ¥
VAl 9eY 101 8l VAl
nb.“
— il
—4— IR
1 N~ N~
4 . 4 . 1) .
|/ | AN =
PASEEAN L N N
T7 7 77 T
T 61 HuE |

S H | | . |
@H o 9EY 101 (1N st0'€

o~
E|lE|E
N L O
%, o <2 .
=) = N=2"oylaal o
3 ~ oD
pra m e S,
N,A ST 5 ©
Sz z 3
2 g 2
S S =z =
3 E 25
- E al
2% g2
=2 S D
— N > o
© V. c .
s O a5
=] T & ==
iHL | 'H 2= S5O
© n =
X 9 20 c
5 @ 253
> O 5 D
O O D c 9
Z o T ® <
=} ot
M T O O
> X > o
(@]
4 H H -
te's 8L O
1
,
, 9YINye9 ]|
Sla _
— | N ——— K
| o
| M
L
| | -
,
7 N g 7/
| s
4/ \\\
N
, AN \U e
| AN U s
I S O O e
m I | s
HEEEE o< | .
E| N I = | %
I (Mo |n N | I e
o] [ 3= N | o s
NN S LT p N
wwwwwwwwwwwwwwwwwwwwwww cl Nl legl oo, ol -
e7 U- 3'2 “““ ﬁ/ 31
a P | | N
[mR ee| . | AN
oo ST il < | N
Ulo|<<|lx|lee| - I = I AN
— s | | N
| e N ,r o | AN
| A 0 N W AN AN A A [ [ I N N
| d A.\ AN
| d N
e N
t AN
N
| AN
[
,
| x
o
| _L _l_ m
, — — g —_————————— = Ebgm==—=2 = ===3 o e oo — ma
(] M (] L
Ul Ul
| | | | |
[
! — Y- _______________-—_] W -C-C--_-__________—-"__-__-| FCCCCCICCCCCC-CC-C----_I—I ]
I I
I I
S s o (e s s B—
Il I
I I
I I
I I
I I
s o= oo e s B—
I I
] i
I (]
I I
— _ ———— | | ————----C-----CCCC-CCCCCCoooooooh Al ————————— I _ —
I I
ot ol
I I
I -
S s oo oo e e e B
1 1
I I
I I
I I
I I
S s e[ s s B—
I I
I I
I I
I I
“““““““““ | = — T T T T T T T T T T T T T T \H“““““““““
— - - - - - ___-___--_-—-——-—--- |ZT-CCCCCCC-C-C--C-C----C-------—-_---Z| - ZCZC-IZ-C--C-----—-—-Z= i e E—
I ,;
([ Il
I I
1 _ - - ---CF |\ TC - - CCC-CC-CI-C-C-C-C-_C___C"____p AT 1 _ —
I I
I o
I I
Ti ~ #i
I E|lE|lE L
— [y _________________"_"= HHHHHHHHWmMMMWMnrHHHHHHHHHHHHHHWmuHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH
I =1 P e pec I
Il m//ﬁuﬂﬂj Il
SN L s|E
- D¢ |||z - n
o O
S s s [ oo . s s B— =]
i i L

—— 1 ________________-—-3 [T C-C-C--C-C-C--C-C_-_C-__C-C-C-_"C"C-C-C”C§j fCCCCCCCCC-CC-C-C-C-C--__-—IT—a ]
| B
I [
— 1 _________-__-----ZZ  |ZT-C-C-C--C-C-C--C-C-C-C-CC-CC-C-C--C-C-C--C-C-ZZCZ| - CC-C-CCCC-C-C-C---_-IT—a ]
I I
I [
I I
I I
[ I
Y s e o s EN
i i
L ri
[ I
i L
— 3 _ """ """ " _"C"T"C"C"C"C"CCf |TCCCCCCCCCCCCCITCCTCCCCITTCCCITCTCCf T

e W A : N
T 1 1 ™|
-

I .l N

“BunBllLyaueD USYDI|IJIIYDS 19UID S||ejuaqge Jiepaq uageyloaneg Sa49puUe ule
anj uabeuajun 4asalp Bunpuamia @1Q "USINP UapJam }zinuab 3oemz
uslIEqUISISA BEIIISA WSSSIP Ul USP S|B USISPUE USUIS INJ Yoou Juapuesb
‘161114 |21AIBA ‘1UDI|IUBJOIDA Jopam siawnjuabig sep BunbBiwysueas abluayion
@uyo pun puls Hqw ussamneg injyyeyos|jesebsbunue|q uuew|yes

d®S 19p wnjuabig sabisiab ‘uspinmibiluayab sun uoa uageyisoaneg

S©s9Ip 4Ny 91p "0} USBUNUYDISZ ‘BuUg|d 9UDIJWES SSEP ‘UlY JNBIEP USSIOM JIM




	ARC_5_B20_GR_DG_01_-_V GR Dachgeschoss Teil 1

